Вариант теста по русскому языку.

1.В каком слове (словах) произносится звук/с/?
1.сбросить
2.счет
3.извлечь
4.близко
2.В каком ряду (рядах) во всех словах на месте пропусков пишется е?
1.в…траж, абитур…ент, д..позит, абон..мент
2.р…ф…рендум, сув…ренный, экстр…мальный, ув…ртюра
3.иммун…тет, д…л…катес, в…ртуоз, д…вальвация
4.аж…отаж, д…апазон, д…кламировать, прив…легия
3.Укажите неправильные написания слов.
1.адьютант
2.сверхестественный
3.трехэтажный
4.сыкономить
4.Какое слово состоит из приставки, корня, одного суффикса и окончания?
1.издалека
2.заниженный
3.прослушавший
4.облачный
5.На месте каких цифр пишется нн?
Может быть, коньки назва(1)ы коньками именно потому, что в старину делали деревя(2)ые коньки, украше(3)ые завитком в виде лошади(4)ой головы.
1.1,2                       3.1,2,3                       
2.2,3                       4.3,4
6.Укажите ошибку (ошибки) в образовании формы слова.
1.более красивый
2.день именин
3.менее семьдесят пяти рублей
4.поезжайте завтра
7.Значение какого слова определено неверно?
1.демагог- человек, который любит много говорить, балагур
2.апогей-венец, вершина, кульминация какого-либо действия или явления
3.двоякий-имеющий разные аспекты
4.депутат-выборный представитель, член выборного государственного учреждения
8.В каком предложении ( предложениях) правильно расставлены все знаки препинания?
1.Океан словно замер, и тихо, и ласково рокочет.
2.Здесь всё: и здания, и зелень воспринимал особо я.
3.Как ребенок душою я стал.
4.Пронзительно кричала птица – петухи, гуси, индейки.
9.В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
Читая и прежде(1) дорогой мой(2) ваши статьи(3) я (4) конечно(5) всегда удивлялся течению ваших мыслей.
1.1,3,5
2.1,2,3,5
3.3,4,5
4.1,2,3,4,5
10.Укажите предложение (предложения), в котором на месте пропуска ставится двоеточие.
1.Начало стройки падало на зиму (…) в этом заключалась особенная трудность положения.
2.Дело есть к тебе (…) вот и позвал.
3.Подписано (…) так с плеч долой.
4.Я опять ошибся (…) любовь дикарки немногим более лучше любви знатной барыни. 

Ответы:
1-4
2-2
3-4
4-2
5-2
6-3
7-3
8-3
9-4
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